AuBBenzahnradpumpen Baugrof3e 2

GV-Serie

Frontflansch: 60mm x 60mm
Einpass: @ 50mm
Welle: konisch 1:5

Olanschliisse: BOSCH Flansch

BOLOGNA - ITALY

Frontflansch: Stahl
Korper: Alu
Enddeckel: Stahl

c
£
E2
o £
58
s £
S
Hel
[

linksdrehend

rechtsdrehend

Arbeitsdruck
P1in bar

max. zuldssiges
in Nm

Wellendrehmoment

Mindestdrezahl

Spitzendrehzahl

Bestell-Nr. Technische Daten

EINPASS @) 50 [B[H]

Gewicht Kg

T.1 =54+58.9 [Nm] - Anzugsmoment - Schrauben M10
T.2 =233.2 [Nm] - zulassiges Wellendrehmoment
T.3 =40 [Nm] - Anzugsmoment - Schliisselweite 19

Die angegebenen technischen Daten und Ab

d

sind nicht bi

d. Wir behal

4,2 | 007-230-01050 | 007-230-01000 | 280 233,2 700 3500 | 852 | 386|792 | 20 | 40 M6x1 215 35 |Mé6x1| 2,85
6,0 | 007-230-01150 | 007-230-01100 = 280 233,2 700 3500 88,2 | 386 822 020 40 M6x2 215 35 |M6x1| 2,95
8,4 | 007-230-01250 | 007-230-01200 | 280 233,2 700 3500 92,2 | 40,6 86,2 020 40 M6x3 215 35 |M6x1| 3,05
10,8 | 007-230-01350 | 007-230-01300 | 280 233,2 700 3500 | 96,2 | 45,0 | 90,2 | 820 | 40 M6x4 215 35 |Mé6x1| 3,15
14,4 | 007-230-01450 | 007-230-01400 = 270 233,2 700 3500 | 102,2 | 45,0 | 96,2 | 320 40 M6x5 215 35 |M6x1| 3,35
16,8 | 007-230-01550 | 007-230-01500 | 250 233,2 700 3500 | 106,2 | 45,0 1100,2| @20 | 40 M6x6 215 35 |M6x1| 3,45
19,2 | 007-230-01650 | 007-230-01600 | 230 233,2 700 3000 | 110,2 | 45,0 |104,2| 220 | 40 M6x7 215 35 |Méx1| 3,75
22,8 | 007-230-01750 A 007-230-01700 | 220 233,2 700 3000 | 116,2 | 52,5 110,2| @20 40 M6x8 215 35 |Mé6x1| 3,70
26,2 | 007-230-01850 | 007-230-01800 | 190 233,2 700 3000 | 120,2 | 52,5 |114,2| 220 40 M6x9 215 35 |Méx1| 3,80
30,0 | 007-230-01950 | 007-230-01900 | 180 233,2 700 2500 | 128,2 | 60,7 122,2| @20 40 | M6x10 220 40 |Méx1| 4,05
34,2 | 007-230-02050 A 007-230-02000 | 170 233,2 700 2500 | 135,2 | 60,7 |129,2| @20 40 | M6x11 220 40 |Méx1| 4,25
39,6 | 007-230-02150 | 007-230-02100 | 160 233,2 700 2000 | 144,2 | 60,7 1138,2| 20 | 40 | M6x12 220 40 |Méx1| 4,45

A

C A

30 T1 B 72 T & T.3 90
\U- / 3
il S
] ity
~ = & (Vora|(FR:
<+ ~ B é — » "
- = a8 AIENS
& SE Y
FolR “:', =® 60
E wn
0 10,5 865 | [18,8 13

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.




AufBenzahnradpumpen Baugrofle 2
GV-Serie P P 9 EINPASS 5@ Dzll]

BESTELLSCHLUSSEL

Serie GV BaugroBe  einseitig drehende Pumpe  Fdrdervolumen Frontflansch Antriebswelle Saugseite Druckseite Enddeckel

FORDERVOLUMEN in ccm/U

ANTRIEBSWELLE

(1001 - Zylindrisch (1002 - Zylindrisch (00071 - Konisch (0002 - Konisch SCFO3 - Verzahnt
T2=44,1Nm T2=67,5Nm T2=233,2Nm T2=233,2Nm T.2=286,1Nm
Y 4 g D R E =N 29 Bl S8 17x14 g
mg £ 3 : J(\W ) ﬁm—J =/ § % b m—J BB %} w
o %, EIF - 5 3 s i
645[ aLﬁ 79?238 f % 625 15| |125 645 15| |125 st es

STANDARD OLANSCHLUSSE

OLANSCHLUSSE

3/8"BSP 1/2"BSP 3/4"BSP 1"BSP M16x1.5 M18x1,5 M20x1,5 M22x15  1-16-12UNF | 7/8"-14UNF

By g o Rl

1-5/16"-12UNF M6x1 M8x1.25 M8x1.25 Méx1 _ Mex1 | _ Méx1 _ M8x1.25_ __ M6x1
a = 5 L a5, v © n LT» Gehause
2 < <} ° X N Lo = n

ENDDECKEL
19,5

Alle Varianten sind auch als einseitigdrehende- und reversierbare Motoren lieferbar.

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitdt der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr ibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen. 2






